
十分に達成し、

満足している, 3

ほぼ達成し、まぁ

まぁ満足している, 

19

あまり満

足してい

ない, 5

いきいき学部 令和５年度末アンケート集計結果

１）生きがいづくりや仲間づくりができましたか。
・十分に達成し、満足している ・ほぼ達成し、まあまあ満足している ・あまり満足していない
・満足していない の４つの選択肢から１つを選択

問１ いきいき学部では、学生生活を通して、生きがいづくりや仲間づくりを目的としています。

くらしの教養学科１（27/36人） くらしの教養学科２（22/36人）

こころとからだの健康学科１（23/34人） こころとからだの健康学科２（19/27人）

ほぼ達成

し、まぁ

まぁ満足

している, 

12

あまり満

足してい

ない, 10

十分に達成し、満足

している, 5

ほぼ達成し、まぁまぁ

満足している, 14

あまり満

足してい

ない, 4

十分に達成し、満足して

いる, 3

ほぼ達成し、まぁまぁ

満足している, 14

あまり満足して

いない, 1

全く満足でき

なかった, 1

令和6年度第1回ふなばし市民大学校運営協議会
【資料1-2】



パソコン学科３（22/24人） パソコン学科４（15/20人）

パソコン学科１（15/19人） パソコン学科２（20/25人）

十分に達成し、

満足している, 4

ほぼ達成し、まぁまぁ

満足している, 9

あまり満足してい

ない, 1

全く満足できなかった, 1 十分に達成し、満足している, 2

ほぼ達成し、まぁ

まぁ満足している, 

12

あまり満

足してい

ない, 5

無回答, 1

十分に達成し、

満足している, 4

ほぼ達成し、まぁまぁ

満足している, 14

あまり満足して

いない, 4

十分に達成し、満足

している, 1

ほぼ達成し、まぁまぁ満足

している, 13

あまり満足していない, 1



くらしの教養学科１（27/36人） くらしの教養学科２（22/36人）

園芸学科１（17/25人） 園芸学科２（20/22人）

２）いきいき同窓会への加入についてうかがいます。
・加入する ・加入しない ・検討中

6

13

6

2

0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

2

13

6

1

0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

十分に達成し、満足

している, 3

ほぼ達成し、まぁ

まぁ満足している, 

14

あまり満足

していない, 

2

全く満足できなかった, 1

十分に達成し、

満足している, 5

ほぼ達成し、まぁ

まぁ満足している, 

11

あまり満足して

いない, 1



パソコン学科１（15/19人） パソコン学科２（20/25人）

3

7

12

1

0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

11

5

3

0
0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

6

4

5

0
0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

3

13

3

1

0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

こころとからだの健康学科１（23/34人） こころとからだの健康学科２（19/27人）



パソコン学科３（22/24人） パソコン学科４（15/20人）

園芸学科１（17/25人） 園芸学科２（20/22人）

6

4 4

1

0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

3

4

10

0
0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

3

11

6

0
0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答

14

3

2

3

0

5

10

15

20

加入する 加入しない 検討中 無回答



問２ 授業内容はわかりやすかったですか。
・十分理解し満足している ・ほぼ理解し、まあまあ満足している ・あまり理解できなかった
・理解できなかった ・どちらでもない の５つの選択肢から１つを選択

十分理解し満足

している, 7

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 20

十分理解し満足し

ている, 4

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 18

十分理解し満足し

ている, 7

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 15

無回答, 1

十分理解し満足

している, 7

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 12

あまり理解できなかった, 

0

くらしの教養学科１（27/36人） くらしの教養学科２（22/36人）

こころとからだの健康学科１（23/34人） こころとからだの健康学科２（19/27人）



パソコン学科１（15/19人） パソコン学科２（20/25人）

十分理解し満

足している, 5

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 7

あまり理解で

きなかった, 3 十分理解し満足

している, 5

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 12

あまり理解で

きなかった, 3

パソコン学科３（22/24人） パソコン学科４（15/20人）

十分理解し満足

している, 6
ほぼ理解し、

まぁまぁ満足し

ている, 9

十分理解し満足し

ている, 11

ほぼ理解し、

まぁまぁ満足

している, 10

あまり理解で

きなかった, 1



園芸学科１（17/25人） 園芸学科２（20/22人）

十分理解し満足

している, 7
ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 9

あまり理解で

きなかった, 1

十分理解し満足して

いる, 2

ほぼ理解し、まぁまぁ

満足している, 16

あまり理解で

きなかった, 1

どちらでもない, 1

問６ クラス会について
今までの活動や今後の行事予定から、クラス会についてどのようにお考えですか。

１）クラス会を良かったと思いますか。
・よかった ・よくない ・どちらでもない の３つの選択肢から１つを選択

よかった, 15

どちらでもな

い, 11

無回答, 1

よかった, 5

よくない, 4

どちらでもな

い, 10

無回答, 3

くらしの教養学科１（27/36人） くらしの教養学科２（22/36人）



よかった, 12
どちらでも

ない, 8

無回答, 3

よかった, 14

よくない, 1

どちらでもない, 3

無回答, 1

パソコン学科１（15/19人） パソコン学科２（20/25人）

よかった, 6

よくない, 2

どちらでも

ない, 3

無回答, 4

よかった, 8

よくない, 1

どちらでもない, 7

無回答, 4

こころとからだの健康学科１（23/34人） こころとからだの健康学科２（19/27人）



パソコン学科３（22/24人） パソコン学科４（15/20人）

よかった, 11

よくない, 

1

どちらでもな

い, 5

無回答, 5

よかった, 5

どちらでもな

い, 10

園芸学科１（17/25人） 園芸学科２（20/22人）

よかった, 13

どちらでもない, 

7
よかった, 11

よくない, 1

どちらでも

ない, 2

無回答, 3



問８ 共通講座についてお伺いします。今年度３つの講座を開催しましたが、良かった
と思う講座を選んでください。（複数回答可）

「オン

リーワン

の市民参

加」, 7

「防災講

座」, 11
「身近な

税金の

話」, 8 無回答, 8

0

5

10

15

20

「オン

リーワン

の市民参

加」, 3

「防災講

座」, 8

「身近な

税金の

話」, 4

無回答, 

11

0

5

10

15

20

「オン

リーワン

の市民参

加」, 2

「防災講

座」, 9

「身近な

税金の

話」, 5

無回答, 11

0

5

10

15

20

「オン

リーワン

の市民参

加」, 6

「防災講

座」, 8 「身近な

税金の

話」, 5

無回答, 7

0

5

10

15

20

くらしの教養学科１（27/36人） くらしの教養学科２（22/36人）

こころとからだの健康学科１（23/34人） こころとからだの健康学科２（19/27人）



パソコン学科１（15/19人） パソコン学科２（20/25人）

「オン

リーワン

の市民参

加」, 0

「防災講

座」, 5

「身近な

税金の

話」, 6

無回答, 7

0

5

10

15

20

「オン

リーワン

の市民参

加」, 1

「防災講

座」, 7

「身近な

税金の

話」, 11

無回答, 7

0

5

10

15

20

パソコン学科３（22/24人） パソコン学科４（15/20人）

「オン

リーワン

の市民参

加」, 2

「防災講

座」, 8

「身近な

税金の

話」, 4
無回答, 5

0

5

10

15

20

「オン

リーワン

の市民参

加」, 2

「防災講

座」, 6

「身近な

税金の

話」, 8

無回答, 10

0

5

10

15

20



園芸学科１（17/25人） 園芸学科２（20/22人）

「オン

リーワン

の市民参

加」, 1

「防災講

座」, 8

「身近な

税金の

話」, 7
無回答, 6

0

5

10

15

20

「オン

リーワン

の市民参

加」, 5

「防災講

座」, 6

「身近な

税金の

話」, 5

無回答, 7

0

5

10

15

20

問９ 園芸学科以外の方にお聞きします。午前のクラスと午後のクラスの授業内容は
同じですが、現在のクラスを選んだ理由をお聞かせください。（複数回答可）

5

15

1 1 1

8

0

5

10

15

20

9

2
1

2
3

5

0

5

10

15

20

くらしの教養学科１（27/36人） くらしの教養学科２（22/36人）



2

16

0 0
1

4

0

5

10

15

20

7

1

7

1 1

5

0

5

10

15

20

パソコン学科１（15/19人） パソコン学科２（20/25人）

2
5

0
1

0

7

0

5

10

15

20

9

1

5

0
1

4

0

5

10

15

20

こころとからだの健康学科１（23/34人） こころとからだの健康学科２（19/27人）



パソコン学科３（22/24人） パソコン学科４（15/20人）

8

3
2

0
1

3

0

5

10

15

20

4
7

3 3

0

5

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20


